Hoégbo 2011-04-30
Gavleborgs Alghundklubb

Domare: EDFORS LENNART

Vastsibirisk Lajka Hanar Unghundsklass

KETTU EXPRESS HENRY S51945/2009 f 20090711 e AKES ROXY S21156/2003 A u
DUNKLETS ELLA S62122/2003 Ag: Johansson Henrik ,Tallasen

Mkh: 58 cm. Bra huv men ljusa 6gon. Utmarkt hals o rygg, kors o svans. Normala vinkl,
benstomme o rérelser. Res.: Very good kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Unghundsklass

SKALLTORPETS HERO SE19835/2010 f 20100131 e SE J(_I__C"))CH LAINIOALVENS AKITA
S55375/2005 u J QUINCYGARDENS NADJA S23713/2008 Ag: Widén Rikard ,Bracke

Mkh: 58 cm. Rastypiskt huv. Utm hals, kors, rygg o svans. Bra Langd pa balen. Kunde ha
grévre benstomme o battre vinkl bak. Res.: Very good kval.

SKALLTORPETS IZOR SE19836/2010 f 20100131 e SE J(L__C"))CH LAINIOALVENS AKITA
S$55375/2005 u J QUINCYGARDENS NADJA S23713/2008 Ag: Carlsson Claes-Géran ,
Runhallen

Mkh: 58 cm. Rastypiskt huv m mérka égon, ngt stora éron. Utm hals, rygg, kors o svans. Tillr
benstomme. Ngt éppna vinkl bak. Ror sig m ngt kort steg bak. Res.: Very good kval.

SKALLTORPETS ZEKE SE19837/2010 f 20100131 e SE J(I:("))CH LAINIOALVENS AKITA
S55375/2005 u J QUINCYGARDENS NADJA S23713/2008 Ag: Svedjetun Mats ,Borlange

Mkh: 58 cm. Bra huv o hals. Bra langd pa ryggen, men eftergiven. Tung bal. Mkt bra kors o
svans. Mkt bra benstomme, 6ppna vinkl bak. Rér sig m kort steg bak. Res.: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Oppen klass

SKROCKENS EKO SE11234/2010 f 20091129 e BJARVARNAS EGON S17982/2006 u J
ORISMALAIKAN KATJA S55590/2002 A Ag: Mattias Mattsson ,Borlange

Mkh: 63 cm. Bra huv m mérka égon. Bra hals o rygg. Brant kors. Ngt hégt buren svans. Tillr
benstomme, 6ppna vinkl bak. Res.: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Tikar Juniorklass

VINDELFJ;_O}LLENS RAURA SE21251/2010 f 20100210 e WINSAS KRAJ §18624/2008 u
VINDELFJALLENS LUOKTA §33808/2006 Ag: Nord Mikael ,Hofors

Mkh: 58 cm. Rastypiskt huv m ljusa égon. Bra hals, rygg, kors o svans. Annu ngt outvecklad
bal o ngt klen benstomme. Normala vinklar. Res.: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Tikar Unghundsklass

SKALLTORPETS AMBER SE19833/2010 f 20100131 e SE E_J(L("))CH LAINIOALVENS AKITA
S55375/2005 u J QUINCYGARDENS NADJA S23713/2008 Ag: Larsson Daniel ,Norberg
Mkh: 58 cm. Rastypiskt huv. Bra hals, rygg, kors o svans. Tung bal. Valvinklad med tillracklig
benstomme o bra rorelser. Res.: Very good kval.



Ostsibirisk Lajka Tikar Jaktklass

J BJARVARNAS GARBO S22875/2007 B f 20070214 e NORD J(LO)CH NORD UCH C.1.B
BJARVARNAS CALIBER S13955/2005 A u FETSOCKANS KOLJA S25086/2005 A Ag:
Edman Lennart & Maria ,Borlange

Mkh: 58 cm. Huv m ngt brett ansatta ron. Bra hals, kunde ha stramare rygg o ngt planare

kors. Bra bal, benstomme, vinklar o rérelser. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B
H/T-KI. BIR

J QUINCYGARDENS NADJA S23713/2008 f 20080213 e TYSON S15563/2006 u
SKROCKENS NITA S22372/2004 A Ag: Larsson Daniel ,Norberg

Mkh: 58 cm. Utm huv, hals, rygg, kors o svans. Bra langd pa balen. Kunde ha grévre
benstomme. Oppna vinkl bak, rér sig kohasigt, i évr bra rérelser. Res.: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Tikar Avelsklass

J QUINCYGARDENS NADJA S23713/2008 f 20080213 e TYSON S15563/2006 u
SKROCKENS NITA S22372/2004 A Ag: Larsson Daniel ,Norberg

En mycket jamn grupp dar tre har VG och en G. Man kan tydligt se tikens verkanpa samtliga
hundar. Res.: 1:a Avelskl.

Ostsibirisk Lajka UPPFODARKLASS

Kennel: Skalltorpets Larsson Daniel Norberg
En mycket jamn grupp dér tre har VG och en har G.
Resultat: 1:a Uppf.klass

HALLEFORSHUND Hanar Juniorklass

NALLE AS30358/2010 f 20100415 e SEJ(LO)CH SEUCH PRASTKNIT CRUTOV
AS28278/2005 A u RAVAMYRENS NEA AS44095/2004 B Ag: Pettersson Hans ,Gimo

Mkh: 55 cm. Bra huv m mask. Bra hals, rygg kors o svans. Ngt hart ringlad svans. Vélvinkl m
bra benstomme, mkt bra rérelser. Res.: Very good kval.

HALLEFORSHUND Tikar Jaktklass

J ERIKEBERGETS LITA AS27341/2008 f 20080305 e SE J(LO)CH SE UCH AHMAROVAN
NALLE AS63675/2005 A u J METSJOSTIGENS RAJA AS22522/2003 B Ag: Olle Ahlsen ,

Farila

Mkh: 54 cm. Ngt 1att huv med val mkt mask o ngt kort underkake. Utm hals, rygg o svans.
Vaélvinklad m ngt klen benstomme. Utm rérelser. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B
H/T-KI. BIR

Norsk Elghund Gra Hanar Juniorklass

BJORNJAGARENS ALFA SE37036/2010 f 20100426 ¢ MALMBOS HANNO S23511/2004 A u
LUHTALAKSON TANJA FIN50309/07 B Ag: Nasslander Torbjorn ,Arsunda

Mkh: 53 cm. Vélskuret huv m mérka 6égon. Utm hals, rygg o kors. Kunde ha béttre ringlad
svans. Mkt bra benstomme o vinkl. Utm rérelser. Res.: Very good kval.

CRUMMY SE32915/2010 f 20100402 e SE J(LO)CH BROTAS YMER S21161/2006 u ISSY
S45016/2006 Ag: Eriksson Per ,Siljansnas

Mkh: 53 cm. Kraftigt huv m ngt ljusa 6gon o aningen brett ansatta 6éron. Utm hals, rygg, kors o
svans. Bra benstomme, 6ppna vinkl bak. Normala rérelser. Res.: Good kval.



DAHLHOLMENS IGOR SE17008/2010 f 20100121 e SE JLO)CH SE UCH
AUGUSTIFOLIUMS X:ALTO S14662/2003 A u J DAHLHOLMENS SANTA CLARA
S42805/2002 B Ag: Lodin Patrik ,Jarvsd

Mkh: 53 cm. Bra huv m ngt ljusa 6gon. Utm hals, rygg, kors o svans. Bra benstomme o
vinklar. Ror sig bra. Res.: Very good kval.

DAHLHOLMENS IVER SE17004/2010 f 20100121 e SE JLO)CH SE UCH AUGUSTIFOLIUMS
X:ALTO S14662/2003 A u J DAHLHOLMENS SANTA CLARA S42805/2002 B Ag: Nordgren
Louise & Mona ,Torséker

Mkh: 54 cm. Huv m ngt stora 6éron o mérka égon. Bra hals, ngt lang landrygg. Bra kors o
svans. Ngt kraftigt bogparti. Valvinkl tillracklig benstomme. Utm rérelser. Res.: Very good kval.

DALSJONS NERO SE38123/2010 f 20100510 e SE J(LO)CH SE UCH KORTTILAKIAN DINO
$65919/2007 u MALMBOS KONNA S46241/2006 A Ag: Lindersson Anders ,Karlsholmsbruk
Mkh: 52 cm. Ngt Iatt huv m stora éron. Bra hals o rygg. Kunde ha planare kors, bra svans.
Annu ngt klen benstomme m 8ppna vinkl bak. Rér sig bra. Res.: Good kval.

DANSERASENS TYR SE18259/2011 f 20100226 ¢ NO J(L)CH GROM AV JESKEFJELL
N22749/04 A u SAGA N01331/07 Ag: Karlsson Johan ,Véasteras

Mkh: 52 cm. Valskuret huv m mérka 6gon. Bra hals, ngt lang landrygg, utm kors o svans.
Valvinklad m bra benstomme. Utm rérelser. Res.: Very good kval.

DYRVALLENS LOKE SE40638/2010 f 20100523 e J SMYGAREBACKENS LINGE
S39077/2007 u J E-RAJA S40271/2007 B Ag: Eriksson Ulf ,Delsbo

Mkh: 53 cm. Valskuret huv m ngt stora 6éron, mdrka 6gon. Utm hals, kunde ha stramare rygg.
Bra svans o kors. Tillrécklig benstomme. Oppna vinklar bak. Res.: Very good kval.

DYRVALLENS LOTUS SE40637/2010 f 20100523 e J SMYGAREBACKENS LINGE
S39077/2007 u J E-RAJA S40271/2007 B Ag: Sandin Thomas ,Bjuraker

Mkh: 52 cm. Utm huv, rygg, hals, kors o svans.Valvinklad m bra benstomme. Rér sig bra.
Res.: Excellent kval., 1:a konk., Res.cert, CK, 2:a B H/T-KI.

HALLEKLEVS IVAN SE49716/2010 f 20100627 e SE UCH SE J(LO)CH FORSGARDENS
GRATIND S$55208/2007 u RYRSKOGENS BEZZIE S50259/2005 Ag: Jobs Per ,Siliansnas
Mkh: 53 cm. Utm huv, m bra hals, rygg kors o svans. Valvinklad med bra benstomme o
rérelser. Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.

HOVSATTERS BOY SE31009/2010 f 20100328 e J SMYQAREBACKENS LINGE
S39077/2007 u J FULLSBERGETS BEA S57794/2005 A Ag: Jakobsson Hakan ,Edsbyn
Mkh: 52 cm. Utm huvud, bra hals, nagot lang landrygg. Bra svans. Valvinklad med tillracklig
benstomme. Ror sig bra. Res.: Very good kval.

KARPAASIN JAGER SE57621/2010 f 20100613 e FI JCH FI UCH LUMIKALLION ROMI
FIN10153/07 A u FI UCH FI JCH KARPAASIN LUMO FIN22587/08 B Ag: Dahl Par ,Géavle
Mkh: 50 cm. Utm huv. Bra hals, rygg, kors o svans. Mkt bra benstomme. Ngt 6ppna vinklar
bak. Ror sig bra. Res.: Very good kval.

KATABERGETS CASTOR SE22815/2010 f 20100225 e SE J(LO)CH SE UCH HUNNLIA'S
LABBAS S20943/2008 u ALVIKSTRASK CITA S21720/2006 Ag: Eklund Leif ,Voxnabruk
Mkh: 53 cm. Bra huv m ngt mjuka &ron. Kunde ha torrare hals. Bra rygg o kors. Oppen svans.
Normala vinkl och ngt klen benstomme. Rér sig bra. Res.: Good kval.



MAX SE40253/2010 f 20100318 e FI JCH KAKIKORVEN POIKA FIN21866/04 A u FI JCH
EMMA FIN24555/06 Ag: Roos Elver ,S6derhamn

Mkh: 52 cm. Valskuret men ngt latt huv. Bra hals, rygg, kors o svans. Valvinklad m tillracklig
benstomme. Roér sig mkt bra. Res.: Very good kval.

ABROMYRENS CEKU SE24922/2010 f 20100220 e NOJ(L)CH SEJ(LO)CH NOVIKAN
BURRE FIN32217/07 B u SEJ(LO)CH SUCH NORRLYCKANS ASSI S19759/2005 A Ag:
Eriksson Folke ,Ockelbo

Mkh: 52 cm. Bra huv, rygg, kors, hals o svans. Valvinklad. Kunde ha lite grévre benstomme.
Ror sig bra. Val uppvisad. Res.: Excellent kval., 3:a konk., CK, 4:a B H/T-KI.

Norsk Elghund Gra Hanar Unghundsklass

ILLABERGETS MAX S45464/2009 A f 20090604 e SJ(LO)CH SUCH NJ(L)CH
BILLSBERGETS LEEO S41861/2001 A u J TEA AV LIREBU S39333/2004 A Ag: Hbglund
Mikael ,Axmar

Mkh: 50 cm. Valskuret huv med utmarkt hals, rygg, kors o svans. Mkt bra benstomme.
Valkroppad men ngt bred front. Normala vinklar o rérelser. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK,
Oplacerad B H/T-KI.

TVARASKOGARNAS NUTTE S60360/2009 f 20090929 e SE J(L__C"))CH BONASETS TIMON
S23003/2004 A u SE J(LO)CH KLIPPETS RIVA S30550/2003 B Ag: Blombeg Stig ,Ockelbo
Mkh: 51 cm. Huv med ngt stora 6ron. Bra hals. Ngt lang landrygg. Bra kors o svans.
Valvinklad men ngt klen benstomme. Res.: Good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Jaktklass

J FULLSBERGETS DRAGO S37306/2008 B f 20080426 e SJ(LO)CH MALMBOS FARGO
S27032/2002 A u SE J(LO)CH SE UCH DAHLHOLMENS JESSU S22185/2000 A Ag: Eklund
Olle ,Edsbyn

Mkh: 53 cm. Kraftigt huv m mérka 6gon. Bra hals, rygg, kors o svans. Valvinklad m bra
benstomme och rorelser. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIM

J RAVAS HAOO ARI S46319/2009 B f 20090318 e MALMBOS HANNO S23511/2004 A u
RAVAS OONA FIN22371/06 A Ag: Frank Par ,Hudiksvall

Mkh: 53 cm. Latt huv m ngt stora 6ron. Utm hals, rygg, kors o svans.mkt Bra benstomme.
Normala vinkl o rérelser. Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK, Oplacerad B H/T-KI.

Norsk Elghund Gra Hanar Oppen klass

HANJARPS ATLAS S25447/2009 f 20090309 e FINJCH SJ(LO)CH MOSSE S33461/2005 A u
STUBBTROLLETS FREJA S51997/2005 B Ag: Evetovics Thomas ,Knivsta

Mkh: 52 cm. Kraftigt huv, kunde ha torrare hals. Bra rygg o kors. Ngt 16st ringlad svans. Utm
benstomme. Normala vinkl o rorelser. Res.: Very good kval.

KULLBERGSGARDENS CALVIN S24933/2009 f 20090301 e SJ(LO)CH AJO S22722/2000 A
u SJ(LO)CH DANSARASENS MIMMI S10491/2001 A Ag: Eriksson Erik ,Osterfarnebo

Mkh: 52 cm. Valskuret huv m nétbruna égon. Bra hals o rygg. Lést ringlad svans. Mkt bra
benstomme. Normala vinklar o rérelser. Res.: Good kval.

TAMMROCK S24084/2009 A f 20090306 e J KLINGERSJONS KURRE S26860/2001 B u
MOOSEHUNT'S ROYA S12068/2005 A Ag: Andersson Mats ,Ockelbo

Mkh: 53 cm. Huv m mérka 6gon o ngt stora éron.utm Hals, rygg, kors o svans. Valvinklad m
ngt klen benstomme. Rér sig bra. Res.: Excellent kval., 1:a konk.



Norsk Elghund Gra Tikar Juniorklass

AXA SE40152/2010 f 20100518 e FIJCH FIUCH FI V-07 KETTULAN HERKO FIN47148/06 u
DAHLHOLMENS OLLA S47110/2005 Ag: Dahl Par ,Gavle

Mkh: 48 cm. Valskuret huv men ngt brett ansatta 6ron. Utm hals, rygg, kors o svans.

Valkroppad m bra benstomme, vinklar o rérelser. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-
Kl. BIR

HOVSATTERS BESS FIN19957/11 f 20100328 ¢ J SMYGAREBACKENS LINGE
$39077/2007 u J FULLSBERGETS BEA S57794/2005 A Ag: Helsing Ake ,Lumparland
Mkh: 49 cm. Bra huv, hals, rygg, kors o svans. Valvinklad m bra benstomme. Utm rérelser.
Res.: Excellent kval., 3:a konk.

HOVSATTERS BJORK SE31013/2010 f 20100328 e J SMYGAREBACKENS LINGE
S39077/2007 u J FULLSBERGETS BEA S57794/2005 A Ag: Unger Dan ,Vallsta

Mkh: 49 cm. Valskuret men latt huv. Utm hals, rygg o kors. Ngt 16st ringlad svans. Valvinklad
m bra benstomme o rérelser. Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.

HALLVALLENS LINA SE22544/2010 f 20100302 e SJ(LO)CH SUCH NJ(L)CH
BILLSBERGETS LEEO S41861/2001 A u SE J(LO)CH SE UCH HALLVALLENS FIXA
S20712/2005 Ag: Svedlund Karl-Erik ,Vallsta

Mkh: 48 cm. Ngt latt huv m mérka 6gon. Bra hals, ngt lang landrygg. Bra svans, benstomme o
vinklar. Ror sig bra. Ngt stressad. Res.: Good kval.

MEIOS ADINA SE24998/2010 f 20100309 ¢ J PIRKKONOJAS BENNY S10523/2002 A u
SJ(LO)CH KLIPPHEDENS SPIRA S36299/2007 A Ag: Ericson Thomas ,Orsundsbro

Mkh: 48 cm. Huv m mérka 6gon o stora éron. Bra hals o rygg. Tillracklig benstomme o vinklar.
R&r sig bra m ngt osékra rorelser bak. Res.: Good kval.

NORMA SE24147/2011 f 20100503 e LISUN KOSSU S57372/2007 u RAVAS RYLS LIN
SE23529/2011 Ag: Evetovics Thomas ,Knivsta

Mkh: 48 cm. Latt huv m mérka égon. Utm hals, rygg,kors o svans. Bra benstomme o vinklar.
R&r sig bra men ngt osakert bak. Res.: Very good kval.

NOVA SE33646/2010 f 20100412 e NO J(L)CH BAMSE N27201/07 B u LUMPE S37678/2004
Ag: Réjas Sven-Olov ,Leksand

Mkh: 49 cm. Latt huv m ngt stora 6ron. Utm hals o rygg. Fri Svans. Valvinklad m bra
benstomme o rérelser. Res.: Good kval.

RAGGKLAPPENS BONIE SE19816/2010 f 20100131 e SE J(LO)CH SE UCH ILLABERGETS
ROY S22435/2008 A u SE J(LO)CH HALLEKLEVS ESSY S64447/2003 A Ag: Rosenqvist
Kenneth ,Valbo

Mkh: 47 cm. Latt huv m mérka 6gon o ngt stora 6ron. Bra hals, rygg o svans. Valvinklad m
tillrdcklig benstomme o rérelser Res.: Very good kval.

ABROMYRENS CURRAN SE24923/2010 f 20100220 e NOJ(L)CH SEJ(LO)CH NOVIKAN
BURRE FIN32217/07 B u SEJ(LO)CH SUCH NORRLYCKANS ASSI S19759/2005 A Ag:
Hammarbeckens HB ,Storvik

Mkh: 49 cm. Vélskuret men Iatt huv. Utm hals, rygg, kors o svans. Bra benstomme, vinklar o
rérelser. Res.: Excellent kval., 4:a konk.



Norsk Elghund Gra Tikar Unghundsklass

GRASOCKANS TOWA S44962/2009 f 20090705 e NUCH NV-08 NJ(L)CH A.F.ELGKRONAS
BAMSE N16718/06 A u FINUCH SUCH SJ(LO)CH FINJCH LEHTIKANKAAN KATA
S53041/2003 B Ag: Eriksson Sone ,Norrala

Mkh: 48 cm. Valskuret Iatt huv m mérka égon. Utm hals, rygg o kors. Aningen I6st ringlad
svans. Bra benstomme, vinklar o rérelser. Valvisad. Res.: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Jaktklass

J FULLSBERGETS BEA S57794/2005 A f 20050819 e SUCH SJ(LO)CH FRANGSTORPS
DINO S27905/2001 A u SE J(LO)CH SE UCH DAHLHOLMENS JESSU S22185/2000 A Ag:
Unger Dan ,Vallsta

Mkh: 49 cm. Latt huv m mérka dgon. Utm hals, ngt lang landrygg. Bra svans. Valvinklad m bra
benstomme o rorelser. Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 4:a B H/T-KI.

J MALMBOS JIGA S23386/2006 f 20060301 e FI UCH FI JCH NORD V-01 FAITAS FAIT
FIN27768/99 B u VIHATIN VEERA S46105/2003 B Ag: Bylin Jerker ,Gnarp

Mkh: 48 cm. Huv m mérka 6gon o ngt brett ansatta éron. Bra hals o rygg, kors o svans.
Normala vinklar. Klen benstomme. Normala rérelser. Res.: Very good kval.

TINA N24744/08 f 20080614 € NJ(B)CH SJ(LE)CH SUCH SCOTT AV TALLO N04123/03 A u
LAIKA N18389/06 Ag: Heggbrenna Hakon & Hege ,Nybergsund

Mkh: 49 cm. Rastypiskt huv, Utm hals. o éverlinje. Bra svans o kropp. Valkroppad. Mkt bra
benstomme o rorelser. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 2:a B H/T-KI.

Norsk Elghund Gra Tikar Oppen klass

MALMBOS LINA S24066/2007 f 20070219 e FINJCH SJCH SUCH FINUCH LARVMARKENS
ELMERI S27182/2001 A u J MALMBOS DARJA S33708/2000 A Ag: Rabom Eric ,Bergsjo
Mkh: 49 cm. Ngt smalt huv m mérka égon. Bra hals, ngt lang landrygg. Ngt 6ppen svans.
Valvinklad m bra benstomme o rérelser. Res.: Good kval.

MARYANN SE54184/2010 B f 20080216 e FI JCH FI UCH NORD V-05 EUW-06
KALLIONAHTEEN BONO FIN26559/03 B u RISTIKALLIO NATA FIN20820/01 B Ag: Olle
Stenstréom ,Tierp

Mkh: 49 cm. Latt huv m mérka 6gon. Utm hals, rygg, kors o svans. Valviklad m tillracklig
benstomme. Ror sig bra. Res.: Very good kval.

Domare: FORS ANNA

Karelsk Bjornhund Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

DALOMSVIKENS CERO SE52945/2010 f 20100803 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH CANIS
AR'CTOS EPPU S37599/2005 A u J JEKKABACKENS PIKKA S24055/2007 A Ag: Mattsson
Linus ,Bollnds

Mkh: 57 cm. Vackert huvud med réatt uttryck. Utm 6verlinje. Mkt bra kors & svans. Valvinklad
runt om. Passande benstomme. Rér sig bra fér aldern. Utm péls & farg. Res.: 1:a Valpkl., HP

DALOMSVIKENS CHILLY SE52946/2010 f 20100803 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH CANIS
AR'CTOS EPPU S37599/2005 A u J JEKKABACKENS PIKKA S24055/2007 A Ag: Persson
Pelle ,Storvik

Mkh: 54 cm. Bra skalle som kunde ha ngt mérkare dgon. Bra éverlinje. Aningen brant kors.
Bra vinklad runt om. Mkt bra pals & farg. Ror sig bra for aldern. Res.: 2:a Valpkl.



Karelsk Bjornhund Hanar Juniorklass

SKAVASEN'S RAMBO SE51398/2010 f 20100414 e SE J(LO)CH SE UCH NO J(L)CH NO
UCH CANIS AR'CTOS EETU S37598/2005 A u NO UCH FREIA N23291/05 B Ag: Fagerhov
Christer ,Séderhamn

Mkh: 59 cm. Skalle som skulle kraftigare nosparti. Bra hals lang rygg. Bra kors & svans.
Tillrackliga vinklar runt om. Tunn benstomme. Kort & grund brdstkorg. Mkt bra pals & farg.
Svarbeddémda rorelser. Res.: Good kval.

TRUDDES FREJ SE41147/2010 f 20100517 e NORD J(LO)CH VANHANKATAJAN LIEKKI
S34303/2009 u KOSSELON MARTA S11711/2006 A Ag: Forslund Bérje ,Jarvsd

Mkh: 59 cm. Kraftigt maskulint huvud. En aning stora 6ron. Mkt bra hals & rygg. Bra kors &
svans. Bra vinklad runt om. Passande benstomme. Kohasig. Rér sig i pass. Mkt bra pals &
farg. Sporrar pa bakbenen. Res.: Good kval.

TRUDDES ODEN SE41145/2010 f 20100517 e NORD__J(LC"))CH VANHANKATAJAN LIEKKI
S34303/2009 u KOSSELON MARTA S11711/2006 A Ag: Joels Lasse ,Borlange

Mkh: 59 cm. Mkt bra skalle. Ogon som dnskas mérkare. Aningen stora éron. Mkt bra hals &
rygg & kors & svans. Valvinklad runt om. Mkt bra farg. Pals i pabérjad fallning. Rér sig utm.
Res.: Very good kval.

Karelsk Bjornhund Hanar Unghundsklass

KOUKKELAN KASU SE19212/2011 f 20090916 e FIJCH MESTARIN RAJU FIN39620/04 u
KOUKKELAN RUUTI FIN40522/06 Ag: Muhonen Jukka ,K&ping

Mkh: 58,5 cm. Bra huvud. Valansatta éron. Bra hals & rygg. Brant kors. Oppen svans.
Aningen framskjuten skuldra. Tillrackligt vinklad bak. Bra pals & farg. Ror sig med latta men
ngt stela bakbensroérelser. Res.: Good kval.

Karelsk Bjornhund Tikar Juniorklass

TITANERNA AXIE SE26800/2010 f 20100304 ¢ SE UCH SE J(LO)CH STANDSKALLETS
ZEKE S27075/2004 B u AILATIS ZARAH S22882/2006 Ag: Vikstrand Per ,Jarbo

Mkh: 52 cm. Mkt bra skalle. Bra hals. Rygg som karpar en aning & brant kors. Lagt ansatt
svans som ar sabelformad. Tunn benstomme. Rér sig bra men utatvriden vanster bak dar hon
aven markerar halta. Gra inslag i det svarta. Battre underull 6nskar. Res.: Cannot be Judged
kval.

Karelsk Bjornhund Tikar Unghundsklass

KAITIKS FAITH S59513/2009 f 20090926 ¢ SUCH SJ(LO)CH JIPES COOPER S39752/2000
B u RAIKU S33870/2005 Ag: Ostergren Hakan ,Almunge

Mkh: 52 cm. Vackert valskuret huvud. Utm 6verlinje. Mkt bra kors. Grahund svans. Valvinklad
runt om. Utm pals & farg. Utm rérelser. Res.: Excellent kval., 1:a konk.

Jamthund Hanar Juniorklass

BENNY SE49710/2010 f 20100612 ¢ J KROGSTAS CHECK S$12022/2003 A u SITA
S42394/2004 A Ag: Asberg Fredrik ,Hamrangefjarden

Mkh: 61 cm. Bra skalle. Med 6ron som kunde ha béattre harbekladnad pa insidan. Mkt bra hals
& rygg. Aning brant kors. Ngt hart ringlad svans. Tillrackligt vinklad runt om. Bra péals & farg.
R&r sig med instabila réresler fram. Bra fran sidan. Res.: Good kval.



DOLLARMARKENS SABBATH SE50157/2010 f 20100625 e J LANGSJONASETS JACK
S$37905/2008 u ULLISJAURLANDETS AXA S20519/2005 Ag: Larssson Lars ,Strangnas
Mkh: 61 cm. Valskuret huvud. Med de ratta rasdetaljerna Utm 6verlinje & kors & svans. Ngt
framskjuten skuldra. Tillr&ckligt vinklad bak. Star & gar med utatvridna framtassar. Annu
outvecklad bréstkorg. Utm pals & farg. Ror sig mkt bra fran sidan men med utatvridna
framtassar. Res.: Very good kval.

FJALLJAGARNS GONZO SE14014/2010 f 20091227 e SAREK S19356/2003 u
KONNBERGETS HERA S38465/2004 Ag: Pettersson Niclas ,Furusund

Mkh: 61 cm. Mkt bra huvud. Ngt stora éron. Mkt bra hals & rygg samt kors. Ngt hégt ansatt
svans. Bra vinklad runt om. Ror sig bra. Péls i fallning. Res.: Very good kval.

HANSJONS KEIKO SE23099/2010 f 20100218 e SE J(LO)CH RECES RIO S54065/2005 A u
J NORD J(LO)CH HANSJONS AZZI S17419/2006 Ag: Sundell Andreas ,Gavle

Mkh: 63 cm. Vackert huvud. Mkt bra hals. Rygg som karpar en aning. Ngt brant kors. Aning
lagt ansatt svans. Kniper med armbagarna. Kort brostkorg & uppdrageen buklinje. Kunde ha
en battre knaledsvinkel. Mkt bra pals & farg. Ror sig bra fran sidan. Instabilt i front. Res.: Good
kval.

KARSMIRENS TICCO SE28505/2010 f 20100316 ¢ SEJ(LO)CH SEUCH ALGSKALLETS
IZOR S33058/2007 u SJ(LO)CH KARSMIRENS TROJA S24268/2004 A Ag: Strdmberg
Stefan ,Tierp

Mkh: 59 cm. Maskulint valskuret huvud. Vackra 6gon. Bra éron. Utm dverlinje & kors samt
svans. Mkt bra vinklar runt om. Bra péls & farg. Ror sig latt & vagvinnande. Har tva framtander
som underbett. Res.: Very good kval.

LOSHUNDENS TT-UDO SE28941/2010 f 20100203 e J NO J(L)CH JONSESGARDENS
TYSON S39048/2007 A u TINDRA N05450/07 A Ag: Wikstrand Mattias ,Arsunda

Mkh: 62 cm. Kraftig skalle med aning kind. Aning pannrynkor. Mkt bra hals & rygg. Bra kors &
svans som dock &r urfalld. Oppen skulderleds vinkel. Lésa armbagar. Tillrackligt vinklad bak.
Battre benstomme dnskas. Ror sig bra fran sidan instabilt fram. Bra farg. Res.: Good kval.

OVE SE49705/2010 f 20100612 e J KROGSTAS CHECK S12022/2003 A u SITA
S42394/2004 A Ag: Pettersson Joakim ,Hamrangefjarden

Mkh: 62,5 cm. Bra huvud med kraftig underkéke. Ljusa 6égon. Bra 6éron. Bra hals & rygg. Brant
kors & dppen svans. Aning framskjuten skuldra. Tillracklig vinkel bak. Bra péls & farg. Roér sig
bra. Res.: Sufficient kval.

PAASKYSEN BUCK SE46493/2010 f 20100607 e FIN JCH ONNISVAARAN EKA
FIN31946/07 A u SE J(LO)CH OSKULAN AlJA S14390/2007 Ag: Isaksson Ulf ,Borlinge
Mkh: 63 cm. Maskulint huvud. Bra éron & 6gon. Kort hals. Stark rygg. Bra kors. Ngt 6ppen
svans. Framskjuten skuldra. . Aning halsskinn. Onskas béttre vinklad knéled. P&ls som skams
av rodbrun farg. Tjock péls. Visas i hdgt hull. Res.: Sufficient kval.

PAASKYSEN FLOYD SE46492/2010 f 20100607 e FIN JCH ONNISVAARAN EKA
FIN31946/07 A u SE J(LO)CH OSKULAN AIJA S14390/2007 Ag: Johansson Kijell ,Hofors
Mkh: 62 cm. Valskuret huvud. Vackra égon. Mkt bra hals rygg & kors samt svans. Tillrackliga
vinklar runt om. Star med utatvridna framtassar. Bra pals & farg. Ror sig bra. Res.: Very good
kval.

RYVIKENS ASKO SE32775/2010 f 20100402 e SE J(LO)CH PANSARTORPS SICKO
S43680/2004 A u J RYVIKENS OLGA S63266/2007 Ag: Halvarsson Daniel ,Mora

Mkh: 64 cm. Bra skalle. Mkt bra hals & rygg. Aning brant kors. Oppen skulderledsvinkel.
Tillrackligt vinklad bak. Grund bréstkorg. Bra farg. Pals i fallning. Slips. Res.: Good kval.



TETIG ALADDIN SE36631/2010 f 20100429 ¢ SORFINNSKOGENS ZNOBBEN S36929/2004
A u SE J(LO)CH SAGA S48097/2006 Ag: Sjodin Stefan ,Enanger

Mkh: 62 cm. Ett huv som skulle ha mer massa rakt igenom.. Ngt ljusa égon. Aning stora éron.
Bra hals & rygg & kors samt svans. Grund bréstkorg. Ldsa armbagar. Oppna vinklar runt om.
Bra paéls & farg. En hund som inger ett tunt intryck. Roér sig latt. Res.: Sufficient kval.

TIMRA'S ASLAN SE39185/2010 f 20100514 e SE J(LO)CH JUHLINBACKENS BILLY
S68894/2005 u J ROOSA S56493/2007 Ag: Plahn Bérje ,Ludvika

Mkh: 64 cm. Har ett nosparti som skulle vara fylligare. Kullrig panna. Bra hals & rygg & kors
samt svans. Tillrackliga vinklar runt om. Skulle ha battre benstomme. Bra farg. Pals i fallning.
Visas i aning hégt hull. Rér sig bra. Res.: Sufficient kval.

Jamthund Hanar Unghundsklass

BAMSE S61620/2009 f 20090919 e LOKHOJDENS BALOO S37621/2000 u LAPINKAIRAN
BENITA S69405/2008 Ag: Janols Andreas ,Gavle

Mkh: 57 cm. Valskuret huvud som kunde ha battre kbnspragel. Utm éverlinje. Mkt bra kors &
svans. Valvinklad runt om. Ror sig latt och vagvinnande. Pals i fallning. Kunde ha battre
benstomme. Res.: Very good kval.

HANSJONS IPPE S47377/2009 f 20090630 e KOUGSTABACKENS BALOO §25702/2005 A
u J NORD J(LO)CH HANSJONS AZZI S17419/2006 Ag: Hansson Gésta ,Svardsjd

Mkh: 61 cm. Kraftigt huvud. Aning ljusa 6gon. Bra 6ron. Bra hals & rygg & kors samt savns.
Lésa armbéagar. Star och rér sig med vid front. Bra vinklad runt om. Aning halsskinn. Bra farg.
Pals i fallning. Res.: Good kval.

NORRE SE17057/2010 f 20091109 e J NO J(L)CH JONSESGARDENS TYSON S39048/2007
A u BJONNHJELLEN'S BJORK N07749/05 A Ag: Frang Mikael ,Arsunda

Mkh: 63 cm. Maskulint valskuret huvud. Kunde ha stramare lappar. Bra 6gon & 6éron & hals
samt rygg. Aning brant kors. Oppen svans. Tillrackliga vinklar runt om. Ngt halsskinn. Mkt bta
péals & farg. Ror sig med ngt instabila bakbens rorelser (ringtréning). Res.: Very good kval.

ALBOLANDETS KALLE SE18904/2010 f 20100129 e SE J(LO)CH FABOBERGETS TEX
$20468/2007 A u SE J(LO)CH ALBOLANDETS DIMMA S34320/2004 A Ag: Hammar
Magnus ,Sandviken

Mkh: 65 cm. Bra huvud med aing lang nos. Mkt bra hals & rygg. Aning brant kors. Ngt lagt
ansatt svans. Framskjuten skuldra. Tillrackligt vinklad bak. Djup & kort bréstkorg. Bra farg.
Péls i fallning. Smal front. Ngt halsskinn. Rér sig bra. Saknar en p3:a Res.: Good kval.

Jamthund Hanar Jaktklass

SEJ(LO)CH BERGAKULLENS LEIJK S27638/2008 A f 20080311 e SJ(LO)CH SUCH )
RYVIKENS VISKAS S38105/2001 A u SE J(LO)CH NYLUNDAS TAJGA S37942/2003 A Ag:
Hoégman Stefan ,Rengsijo

Mkh: 61,5 cm. Utm huvud. Vackra 6gon. Valansatta éron. Utm 6verlinje & kors samt svans.
Valvinklad runt om. Kort bréstben. Rér sig med ett utm steg. Utm péls & farg. Res.: Excellent
kval., 1:a konk., Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIR

SEJ(LO)CH NICKO S40428/2005 f 20050429 e SUCH SJCH HARKILAS NITO | S54070/98 H
u SUCH SJ(LO)CH HAUGMYRA'S LOVIS N08228/98 B Ag: Axelsson Marit ,Arvika

Mkh: 63 cm. Vackert valskuret huvud. Vackra 6égon. Valansatta éron. Utm dverlinje & kors
samt svans. Passande benstomme. Mkt bra pals & farg. Rér sig bra men stér av sitt

hanhunds aggressiva beteende. Res.: Very good kval.



SE J(LO)CH NYLUNDAS HUSS S47156/2004 A f 20040613 e SJCH SUCH BIRKMARKENS
HASSAN S24232/2000 A u SJ(LO)CH NYLUNDAS TOPZY S27565/2000 A Ag: Rosén Lars ,
Rengsjo

Mkh: 62 cm. Bra skalle. Mérka égon. Bra 6ron. Mkt bra hals & rygg. Ngt brant kors. Bra svans.
Mkt bra vinklad runt om. Mkt bra pals & farg. Roér sig latt & vagvinnande. Res.: Excellent kval.

J SUUNGARKLAPPENS ROCKY S10946/2009 A f 20081123 e SJ(LO)CH SUCH
NOLIBERGETS FAX S32922/2003 A u SE J(LO)CH SJUNGARKLAPPENS MINJA
S32902/2004 A Ag: John Jonsson ,Jarvsd

Mkh: 63 cm. Huvud med rund skalle. Aning ljusa 6égon som 6nskas mindre framtradande. Utm
6verlinje. Bra kors & svans. Star och rér sig med utatvridna framtassar. Aning fransysk front.
R&r sig med bra driv. Bra vinklar. Mkt bra péls & farg. Res.: Very good kval.

J SKAKELBERGETS CLAY S18352/2009 A f 20090119 e SE J(LO)CH SPETS-LAPPENS
SKOJ S22571/2002 A u J NOLIBERGETS FRIDA S40966/2001 B Ag: Frisk Jan ,Vallsta
Mkh: 62 cm. Valskuret huvud. Vackra 6égon & éron. Utm Overlinje. Bra kors & svans. Nagot
framskjutn skuldra. Bra vinklad bak. Utm pals & farg. Utm rérelser. Res.: Excellent kval., 3:a
konk., CK, 4:a B H/T-KI.

J SKAKELBERGETS JACKO S18354/2009 B f 20090119 e SE J(LO)CH SPETS-LAPPENS
SKOJ S22571/2002 A u J NOLIBERGETS FRIDA S40966/2001 B Ag: Olnils Johan ,Bollnas
Mkh: 61 cm. Vackert huvud. Vackra égon. Bra 6ron. Aning lapp. Utm dverlinje. Mkt bra kors &
svans. Valvinklad runt om. Mkt bra péls & farg. Utm rérelser. Res.: Excellent kval., 2:a konk.,
Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 2:a B H/T-KI.

J STORM S32089/2007 A f 20070404 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS SAKKE 522573/2002 A
u J JAKAMORS BINNA S28322/2000 A Ag: Jonsson Sten-Ake ,Korskrogen

Mkh: 63 cm. Vackert huvud. Med de ratta rasdetaljerna. Utm hals & rygg. Ngt brant kors. Bra
svans. Bra vinklad runt om. Kniper med armbagarna. Star med utatvridna framtassar. Rér sig
bra fran sidan. Aning nystande front. Res.: Excellent kval., 4:a konk.

SE J(LO)CH TORSBACKENS YOUGI S27272/2007 A f 20070314 e SJICH SUCH
TORSBACKENS FAJT S24245/2000 A u J BORASENS FIONA S16372/2005 A Ag: Olsson
Goéran ,Edsbyn

Mkh: 62,5 cm. Mkt bra huvud. Utm &verlinje & kors samt svans. Bra vinklad runt om. Mkt stark
front. Kraftig benstomme. Mkt bra farg. Péls i fallning. Rér sig med ett utm steg. Res.:
Excellent kval.

J ALGSTANDETS BLIXTEN S25737/2009 f 20090327 e SJ(LO)CH SUCH RYVIKENS VISKAS
S38105/2001 A u SE J(LO)CH RORMURSSKOGENS SELMA S25844/2006 A Ag: Jonsson
Bengt-Erik ,Jarvsé

Mkh: 60 cm. Mkt bra huvud. Mkt bra hals & rygg. Mkt bra kors & svans. Valvinklad runt om.

Ror sig med ett mkt bra driv. Mkt bra farg. Pals i fallning. Res.: Very good kval.

Jamthund Hanar Oppen klass

BERGAKULLENS LEE S27640/2008 A f 20080311 e SJ(LO)CH SUCH RYVIKENS VISKAS
S38105/2001 A u SE J(LO)CH NYLUNDAS TAJGA S37942/2003 A Ag: Sjébom Lars-Erik ,
Arbra

Mkh: 61 cm. Bra huvud. Aning ljusa 6gon. Mkt bra hals & rygg. Ngt brant kors & lagt ansatt
svans. Mkt bra vinklar runt om. Mkt bra farg. Pals i féllning. Ror sig bra. Res.: Very good kval.



BERGAKULLENS LEFFE S27644/2008 A f 20080311 e SJ(LO)CH SUCH RYVIKENS VISKAS
S$38105/2001 A u SE J(LO)CH NYLUNDAS TAJGA S37942/2003 A Ag: Jones Bo ,Vikarbyn
Mkh: 61 cm. Vackert kraftfullt huvud. Utm &verlinje & kors samt svans. Utm vinklar. Utm péls

& farg. Ror sig kraftfullt och vagvinnande. Nystar ngt med frambenen. Tassarna aning
utatvridna. Res.: Excellent kval., 2:a konk.

LAVAS BIM S26428/2009 f 20090315 e SJ(LO)CH SUCH FISKTJARNLIDENS BURRE
S48773/2003 A u SJ(LO)CH LAVAS TINA S19920/2002 A Ag: Lif Hans ,Vallsta

Mkh: 61 cm. Bra skalle. Vackra 6égon. Véalansatta éron. Bra hals & rygg. Brant kors & 6ppen
svans. Kniper med armbdagarna. Bra vinklad runt om. Bra farg. Péls i fallning. Rér sig instabilt
(valpaktigt). Res.: Good kval.

ALGSTANDETS SCOTT S25733/2009 f 20090327 e SJ(LO)CH SUCH RYVIKENS VISKAS
S$38105/2001 A u SE J(LO)CH RORMURSSKOGENS SELMA S25844/2006 A Ag: Olsson
Magnus ,Ockelbo

Mkh: 62 cm. Utm huvud. Mérka vackra 6gon. Utm &verlinje. Mkt bra kors & svans. Valvinklad
runt om. Utm farg & péls trots fallning. Ror sig kraftfullt & vagvinnande. Res.: Excellent kval.,
1:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.

Jamthund Tikar Juniorklass

BJORNKALMYRANS DOLLY SE50966/2010 f 20100712 e ROVAVAARAN SISU
S47910/2005 A u SJ(LO)CH SJUNGARKLAPPENS LAYDY S13028/2002 B Ag: Olsson Leif ,
Mattmar

Mkh: 56 cm. Femint valskuret huvud som annu ar ngt fattigt i nospartiet. Mkt bra hals. Ngt
brant kors & lagt ansatt svans. Tillrackligt vinklad runt om. Rér sig latt & vagvinnande. Annu
grund och outvecklad bréstkorg. Res.: Very good kval.

BRUSHOJDENS OLLI SE48157/2010 f 20100611 e J ALBOLANDETS BELLMAN
S44926/2002 A u J BRUSHOJDENS LIZA S37246/2003 A Ag: Sjésten B ,Skutskar

Mkh: 59 cm. Bra huvud. Mérka 6gon. Eftergivande rygg. Brant kors. Lagt ansatt svans. Ngt
kort bréstkorg. Tillrackliga vinklar runt om. Bra pals & farg. Rér sig med stétiga bakbens
rérelser. visas fér dagen i hégt hull. Res.: Good kval.

FLOTBERGETS ALMA SE31936/2010 f 20100416 e SE UCH SE J(LO)CH REMMAMYRENS
ARRAK S33754/2007 u SEJ(LO)CH BESSY S24623/2008 A Ag: Jackson Marcus ,Ashammar
Mkh: 56 cm. Alltfér snipigt & tunt nosparti. Bra hals & rygg. Brant kors & lagt ansatt svans.
Oppen skulderleds vinkel. Tillracklig vinkel bak. Kort brostben. Bra farg. Pals urfalld. Alltfor
klen benstomme. Visas i alltfér klent hull. Res.: Sufficient kval.

NORDJAMTENS LINA SE31917/2010 f 20100415 e SE J(LO)CH NYLUNDAS HUSS
S47156/2004 A u SEJ(LO)CH NORDJAMTENS IDA S30907/2007 Ag: Ahlstrand Jonny ,
Hedesunda

Mkh: 57 cm. Valskuret huvud som annu ar ngt tunt i nospartiet. Vackra 6gon. Mkt bra hals &
rygg. Ngt brant kors. Bra vinklad runt om. Rér sig med ett utm steg. Utm farg. Pals i fallning.
Res.: Excellent kval., 1:a konk.

SITA SE49711/2010 f 20100612 ¢ J KROGSTAS CHECK S12022/2003 A u SITA
S42394/2004 A Ag: Asberg Fredrik ,Hamrangefjarden

Mkh: 56 cm. Huvud med kéttig kind. Bra hals. Eftergivande rygg. Ngt brant kors. Hart ringlad
svans. Lésa armbagar. Tillrackliga vinklar runt om. Bra pals & farg. Slips. Rér sig aningen
lagstallt fram. Res.: Good kval.



Jamthund Tikar Unghundsklass

ALBOLANDETS KIRA SE18905/2010 f 20100129 e SE J(LO)CH FABOBERGETS TEX
$20468/2007 A u SE J(LO)CH ALBOLANDETS DIMMA S34320/2004 A Ag: Sandberg Henrik
,Hedesunda

Mkh: 56 cm. Vackert valskuret huvud. Ngt ljusa 6égon. Utm &éverlinje & kors samt svans.
Tillrackliga vinklar runt om. Ett uns fransysk. Utm pals & farg. Ror sig latt. Res.: Excellent kval.,
1:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

ALBOLANDETS KLINGA SE18906/2010 f 20100129 e SE J(LO)CH FABOBERGETS TEX
$20468/2007 A u SE J(LO)CH ALBOLANDETS DIMMA S34320/2004 A Ag: Larsson Morgan ,
Hedesunda

Mkh: 59 cm. Huvud med alltfér langsmalt nosparti. Bra hals. Lang rygg. Brant kors & dppen
svans. Kniper med armbagarna. Kort bréstben. Bra farg. Pals i fallning. Roér sig med latt steg.
Res.: Sufficient kval.

ALGSTUGAN'S HEIDI IV S44960/2009 f 20090606 e FIJCH FIUCH RAIKUKORVEN JUUSO
FIN26855/05 u ALGSTUGAN'S RAMONA | S24338/2007 B Ag: Runds Henrik ,Edsbyn

Mkh: 56 cm. Bra huvud men med aning kind. Bra hals & rygg. Aning brant kors & lagt ansatt
svans. Tillrackliga vinklar runt om. Bra farg. Pals i féllning. Rér sig bra. Res.: Good kval.

Jamthund Tikar Jaktklass

J BERGAKULLENS MIMMI S27200/2009 f 20090315 e SE J(LO)CH SE UCH BORASENS
GIBSON S28160/2006 A u SE J(LO)CH NYLUNDAS TAJGA S37942/2003 A Ag: Tomas
Mattson ,Bollnas

Mkh: 56 cm. Vélskuret huvud. Utm dverlinje. Aning brant kors & lagt ansatt svans. Tillrackligt
vinklad fram men kunde ha battre vinkling bak. Utm farg. Pals urfalld. Res.: Excellent kval., 3:a
konk.

SEJ(LO)CH BESSY $24623/2008 A f 20080311 e SJ(LO)CH SUCH BOJ S28664/2000 A u J
FABOBERGETS KHIRA S27197/2003 A Ag: Svensson Algot ,Ytterhogdal

Mkh: 57 cm. Vackert huvud. Vackra égon. Utm hals & rygg & kors samt svans. Tillrackliga
vinklar runt om . Bra farg. Ngt mjuk péls (nybadad). Ror sig latt & vagvinnande. Res.: Excellent
kval., 2:a konk.

J RYVIKENS OLGA S63266/2007 f 20070914 e SJ(LO)CH BACKSATRAS RIMBO
S$35214/2002 A u J RYVIKENS ASTA S42766/2004 A Ag: Thorud Jan- Anders ,Malung
Mkh: 56 cm. Mkt bra huvud. Bra 6gon & &ron. Mkt bra hals & rygg. Aning brant kors & lagt
ansatt svans. Bra vinklad runt om. Mkt bra pals & farg. Ror sig latt & vagvinnande. Res.:
Excellent kval., 4:a konk.

J ALBOLANDETS HIRVI S42874/2008 f 20080511 e SE J(LO)CH NYLUNDAS HUSS
S47156/2004 A u SJ(LO)CH ALBOLANDETS AIKA S41846/2001 A Ag: Arendt Markusson ,
Valbo

Mkh: 54 cm. Feminint valskuret huvud. Ngt ljusa 6gon som kunde vara mindre frqamtradande.
Mkt bra hals & rygg. Bra kors & svans. Bra farg & pals. Ror sig med utm steg. Res.: Very good
kval.

J ALGSTANDETS WILMA S25739/2009 f 20090327 ¢ SJ(LO)CH SUCH RYVIKENS VISKAS
S38105/2001 A u SE J(LO)CH RORMURSSKOGENS SELMA S25844/2006 A Ag: Hans
Olssson ,Ockelbo

Mkh: 58 cm. Bra huvud. Utm 6verlinje. Nagot brant kors. Bra svans. Kunde ha battre
knaledsvinkel. Bra pas & farg. Visas idag i fér hégt hull. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert,
CK, 1:a B H/T-KI. BIM



Jamthund Tikar Oppen klass

BERGAKULLENS MAXA S27196/2009 f 20090315 e SE J(LO)CH SE UCH BORASENS
GIBSON S28160/2006 A u SE J(LO)CH NYLUNDAS TAJGA S37942/2003 A Ag: Hégman
Jorgen ,Rengsjo

Mkh: 54 cm. Feminint huvud som 6nskas fylligare i nospartiet. Bra hals & rygg. Aning brant
kors. Bra vinklad runt om . Rér sig bra. Bra péals & farg. Res.: Very good kval.

KONNBERGETS MINNA SE12578/2010 f 20091209 e SE J(LO)CH RECES RIO
S54065/2005 A u SE UCH SE J(LO)CH KONNBERGETS HEIDI S38467/2004 Ag: Eriksson
Allan ,Sveg

Mkh: 59 cm. Vackert valskuret huvud med en maskulin touch. Mkt bra hals & rygg. Bra kors &
svans. Bra vinklad runt om. Visas i passgang. Res.: Very good kval.

Jamthund Tikar Avelsklass

SE J(LO)CH NYLUNDAS TAJGA $37942/2003 A f 20030501 e SJCH SUCH FABOBERGETS
NIX S22447/99 A u SJ(LO)CH NYLUNDAS TOPZY S27565/2000 A Ag: H6gman Jorgen ,
Rengsjo

En tik som satt sin pragel pa gruppen i huvudform, benstomme & farg. Tre exellent & 1 very
good. Gratulerar till ett gott avelsarbete. Res.: 1:a Avelskl., HP Avelskl.

Jamthund UPPFODARKLASS

Kennel: Bergakullens Hogman Gust & Hogman Jérgen Rengsjo

Tre exellent hundar & 1 very good hund. Gruppen har huvudformen, benstommen & fargen
gemenstamt efter avelstiken. Gratulerar till ett gott avelsarbete.

Resultat: 1:a Uppf.klass, HP

Kennel: Albolandets Ahistrand Jonny Hedesunda
Resultat:



